
 
ПРИЗНАЦИ ЗА ДЕЛИВОСТ. 

ПРОСТИ И СЛОЖЕНИ БРОЕВИ. 

 

1.Пополни ја табелата: 

 22 122 345 1 872 98 556 

делив со 2     

делив со 3     

делив со 4     

делив со 5     

делив со 9     

 

2.Со користење на цифрите 0,2,5,8 запиши четирицифрен број таков што: 

а.е делив со 4 и со 5___________________ 

б.е делив со 3 и со 4___________________ 

в.е делив со 3,4 и со 5_________________ 

3.Претстави ги како производ од прости броеви следните сложени броеви: 

1400                            462                           2730                        3600 

 

 

4.Разложи ги деленикот и делителот на прости множители за да го упростиш делењето: 

а.3456:72= 

б.1368:38= 

x
Sticky Note
деливи со 2:22 122,1 872, 98 556
деливи со 3:22 122,1 872,98 556
деливи со 4:1 872, 98 556
деливи со 5:345
деливи со 9:22 122,1 872

 

x
Sticky Note
а.5820,8520,5280,2580
б.збирот на цифрите треба да биде делив со 4 и двоцифрениот завршеток да биде делив со 4
в.збирот на цифрите да биде делив со 3,да завршува на 0 и двоцифрениот завршеток да биде делив со 4

x
Sticky Note
1400=2*2*2*5*5*7
462=2*3*7*11


x
Sticky Note
3456:72=(2*2*2*2*2*2*2*3*3*3):(2*2*2*3*3)=2*2*2*2*3=48




